

Восьмого июля – наш праздник



Семья для меня – это, прежде всего, близкие люди, родные. Мои родители – педагоги. Маму зовут Наталья Александровна, она учитель начальных классов, учит малышей читать и писать. Папа, Александр Леонидович, работает преподавателем в Челябинском государственном колледже индустрии питания и торговли. Мой старший брат Матвей в нынешнем году окончил девятый класс и у него впереди вступительные экзамены. А я перешла в восьмой класс.

Наша семья очень дружная, любим путешествовать, открывать для себя интересные места. Каждые выходные мы стараемся узнать что-то новое про нашу Челябинскую

область. На отдыхе делаем много снимков, потом в серые и скучные дни всей семьёй рассматриваем фотографии в альбоме и с улыбкой вспоминаем счастливые солнечные дни, предвкушая следующее тёплое лето.

У нас много традиций. Праздники отмечаем большой и дружной семьёй. К нам всегда приходят наши родственники.

Восьмого июля – наш семейный праздник. В этот день у родителей годовщина свадьбы! Когда я вырасту, хочу, чтобы у меня была такая же дружная и крепкая семья!

Ксения Рейх



Нам очень весело друг с другом

В моей семье четыре человека – мама Юля, папа Артём, я и сестрёнка Ариша. Всей семьёй очень любим путешествовать, вместе отдыхать. Летом ездим на озёра, зимой – на лыжах (меня папа научил кататься на горных лыжах). Нам очень весело вместе, всегда поддерживаем и помогаем друг другу. У нас дружная семья.

Анастасия Загорец

Без них не могу жить!



Наша семья состоит из мамы, папы и меня. Также у меня есть бабушка Галя, она живёт неподалёку. Я хожу к ней в гости и провожу там все каникулы.

Моя мама Ирина работает младшим воспитателем. В её группе 20 ребятишек. Иногда прихожу к ней после занятий (я учусь в первом классе школы № 3) и помогаю с детьми: читаю им, играю в настольные игры. Мой папа Александр – специалист по выкладке товара. Он очень много работает и сильно устаёт.

Моя бабушка Галина на пенсии, а до этого работала в первой школе учителем ОБЖ.

Очень люблю, когда в нашей семье праздники: дни рождения

или Новый год. Тогда мы все вместе собираемся за столом, который накрывают мама и бабушка Галя, разговариваем и веселимся. К нам приходит много гостей. Особенно люблю, когда бывает мой двоюродный брат Андрей. Вместе играем в интернет-игры и собираем леги в большой комнате.

В выходные мама обязательно наводит порядок, а я ей помогаю. У нас есть домашний питомец – кошка Юлька, которую мы тоже считаем своей семьёй. Она живёт с нами уже 10 лет. Вечером ложится со мной спать, а утром будит меня в школу.

Я люблю свою семью, без неё не могу жить!

Александр Ядловский



Любим проводить время вместе

Семья – это понимание, любовь, сплочённость и все друг за друга. Я многодетная мама четверых детей и жена лучшего мужа. Мы развиваемся и узнаём этот мир всё больше.

Старший сын Никита окончил седьмой класс. Любит готовить и продвигается в этой сфере, ещё посещает занятия по гитаре. Сын Артём любит велоспорт. Младшие – дочка Софья и сын Матвей – посещают модельную школу Челябинска и киностудию Еманжелинска. Ездим на показы в Екатеринбург и Челябинск. Дочка ходит на танцы, выступает вместе с коллективом «Викдэнс», который имеет множество грамот и медалей. Также Софья посещает гимнастику и планирует заняться вокалом.

Участвовали семьёй в проекте «Мама года» четвертого сезона, где с дочкой пели песню и стали победителями! Любим ездить с семьёй на отдых и проводить время сообща. Вместе – мы сила!

Ольга Шевалдина

ОТ РЕДАКЦИИ

Приём работ на конкурс завершился 30 июня, скоро мы объявим победителей и пригласим на награждение. Три автора лучших снимков и рассказов получат сувенирную продукцию от «Горнячки» и вкусные подарки от кондитера, многодетной мамы Елены Новиковой.